

## ADEVERINȚĂ

Având în vedere prevederile art. 21 și 22 din Metodologia de evaluare instituțională în vederea autorizării, acreditării și evaluării periodice a organizațiilor furnizoare de educație, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 993 /2020,

ținând cont de dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 33/2002 privind reglementarea eliberării certificatelor și adeverințelor de către autoritățile publice centrale și locale, aprobată cu modificări prin Legea nr. 223/2002,

luând în considerare Notificarea nr. 3727/09.06.2022, însoțită de documentația aferentă, înregistrată la Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar (ARACIP), se adeverește că unitatea de învățământ, **Mateas Foundation – Cambridge School of Bucharest**, (persoana juridică Fundația Mateas), cu sediul Județul Ilfov, orașul Voluntari, Strada Erou Iancu Nicolae nr. 126 C , care organizează și desfășoară activități de învățământ preuniversitar de nivel de învățământ *preșcolar, primar, gimnazial și liceal*, corespunzătoare sistemului educațional din Regatul Unit al Marii Britanii și al Irlandei de Nord, este înscrisă în Registrul special al organizațiilor furnizoare de educație care organizează și desfășoară, pe teritoriul României, activități de învățământ corespunzătoare unui sistem educațional din altă țară, începând cu data de **11.07.2022**.

Unitatea de învățământ, **Mateas Foundation – Cambridge School of Bucharest** are următoarele obligații:

- de a afișa prezenta adeverință la loc vizibil în cadrul unității de învățământ;
- de a comunica, anual, orice schimbare intervenită față de documentația depusă inițial;
- de a înainta la ARACIP, anual, până la data de 15 octombrie, raportul de evaluare internă.

Elevii școlarizați de unitatea de învățământ, **Mateas Foundation – Cambridge School of Bucharest** beneficiază de dreptul de recunoaștere a diplomelor și a perioadelor de studii efectuate în aceleași condiții ca și elevii care au studiat în Regatul Unit al Marii Britanii și al Irlandei de Nord, în sistemul de învățământ specific statului respectiv. Prezenta adeverință este valabilă timp de **5 ani de la data emiterii acesteia**.

Nerespectarea obligațiilor instituite prin prezenta adeverință de către unitatea de învățământ, **Mateas Foundation – Cambridge School of Bucharest** atrage retragerea valabilității prezentei adeverințe.

PREȘEDINTE ARACIP,

Mariana DOGARU

Nr. 4611  
Data 11.07.2022

